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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 30.12.2025, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, 

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 322 din 29.12.2025 

 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Buna ziua, stimați colegi! 

Propun să începem ședința extraordinară de astăzi. 

Vă anunț că ședința este publică și că este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului 

Județean Botoșani.  

 

Așa cum a spus domnul secretar, sunt prezenţi 26 de membri ai Consiliului județean. Lipsesc 

7 colegi. (Nemotivat: dl Cilibiu Eusebiu-Laurențiu, dl Dăscălescu Corneliu-Bogdan, dl Gireadă Ionuț, 

dl Nenișcă Andrei Constantin, dl Pădurariu Dan-Ștefan, dl Pătrăuceanu Constantin-Neculai și dl 

Pintilei-Grosu Cristian) 

Participă la şedinţă domnul secretar general al județului, precum și unii directori din cadrul 

aparatului de specialitate al consiliului județean. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un proiect de hotărâre.  

Urgența convocării ședinței este dată de obligația legală de a adopta hotărârea privind 

aprobarea taxelor locale pentru anul 2026 până la data de 31 decembrie, conform modificărilor 

introduse prin OUG nr. 78/2025 și Legea nr. 239/2025, intrate în vigoare la data de 17, respectiv 18 

decembrie. 

Menționez că există avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru proiectul de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?  

Dacă nu sunt, vă propun următoarea modalitate de desfășurarea a ședinței: vă prezint întâi 

proiectul înscris pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în final se va exercita 

votul prin apel nominal.  

 

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor locale datorate de persoane fizice şi juridice 

bugetului propriu județean, pentru anul 2026 (Proiect nr. 279 din 29.12.2025) 

Propunerile de stabilire a taxelor locale pentru anul 2026 s-au efectuat cu respectarea 

prevederilor art. 491 alin.1) și 4) din Legea nr.227/08.09.2015 privind Codul fiscal, cu modificările și 

completările ulterioare, prin care s-a reglementat indexarea impozitelor și taxelor locale.  

Rata inflației aferentă anului 2024 este în procent este 5,6%. Deci, indexarea taxelor s-a făcut 

cu acest procent.  

Direcția Arhitect Șef din cadrul Consiliului Județean Botoșani, Memorialul Ipotești - Centrul 

Național de Studii „Mihai Eminescu”, Muzeul Județean Botoșani și Serviciul Public Comunitar de 

Evidență a Persoanelor al Județului Botoşani au înaintat propunerile privind taxele locale pentru anul 

2026, conform anexei la proiectul de hotărâre. 

Deci, dacă credeți că mai trebuie spus ceva la acest proiect de hotărâre, vă rog! 
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Dacă nu, vă rog să vă spuneți părerea, dacă mai sunt discuții, completări la acest proiect de 

hotărâre. 

Dacă nu sunt, domnule secretar, supunem la vot, da? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, domnule președinte! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Supun la vot și vă rog să îi întrebați nominal pe fiecare! 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da. Încep apelul nominal în vederea exercitării votului. Vă rog să votați ordinea de zi și 

proiectul de pe ordinea de zi. 

Domnule președinte, vă rog să votați dumneavoastră! – Votez „pentru” 

Domnul vicepreședinte Birta Dorin. – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru”  

Domnul vicepreședinte Bursuc Constantin. – Vot „pentru”  

Doamna Aiftincă Ionela. – Vot „pentru”  

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu. - Vot „pentru”  

Domnul Bidașcă Marian. – Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Boboc Cătălin. - Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Buciuleac Iulian-Boby. - Vot „pentru” ordinea de zi 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Și pentru proiect? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

„Împotriva” proiectului. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Deci, vot „împotriva” proiectului. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Da. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Vă mulțumesc! 

Domnul Corduneanu Leonard Alin. – Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Deleanu Constantin Dan. – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru”. La mulți ani și un 

an nou mai bun! 

Doamna Diaconu Silvia Carmen. - Vot „pentru”  

Doamna Guraliuc Elena Ramona.  

 

Domnul Cătălin Boboc: 

Spunea că nu o auzim. Are probleme cu microfonul. 
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Domnul Valeriu Iftime: 

Dar să o vedem. Măcar ridică mâna. O vedeți, domnule secretar? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu. Nu o văd pe doamna Guraliuc. Încearcă acum să se logheze din nou. Cred că a pierdut 

conexiunea. Voi reveni cu apelul la doamna Guraliuc. Doamna Guraliuc, ați intrat? Voi reveni. 

 

Doamna Hrimiuc Galia. - Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii 

Domnul Ignătescu Ciprian Gabriel. – Vot „pentru” ordinea de zi și vot „împotriva” proiectului 

de hotărâre 

Doamna Loghin Ana-Maria. - Vot „pentru” ambele 

Domnul Manolache Ciprian. – Vot „pentru”  

Domnul Marian Sergiu. – Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” 

proiectul de hotărâre 

Domnul Nistor Constantin Cristian. - Vot „pentru” 

Domnul Suruciuc Bogdan Gheorghe. – Vot „pentru” 

Domnul Timofte Mircea Gabriel. - Bună ziua! Vot „pentru” ambele 

Domnul Țîmpău Andron. - Vot „pentru”  

Doamna Vaipan Raluca. - Vot „pentru”  

Domnul Viciriuc Mihai. - Bună ziua! Vot „pentru” ambele 

Doamna Vîzdoagă Mioara Paula. - Vot „pentru”  

Domnul Vlas Ștefan Andrei. - Vot „pentru” ambele 

Domnul Zvîncă Sergiu. – Bună ziua! vot „pentru” ambele 

Doamna Guraliuc, dacă puteți răspunde, dacă activați camera să vă vedem? Noi nu vă auzim. 

Vă rog să ridicați mâna! Deci, vot „pentru”. Mulțumesc frumos! Am înregistrat votul dumneavoastră. 

Am încheiat apelul nominal. Dacă cineva este prezent și am omis? Nu. 

Deci, domnule președinte, avem 2 voturi „împotrivă”, restul voturilor sunt „pentru”. (24 voturi 

„pentru”) 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat. Precizez că era nevoie de cel puțin 17 voturi „pentru” 

pentru a fi adoptat. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Mulțumesc mult, dragi colegi! Totuși, într-un minut, domnilor Buciuleac și Ignătescu, 

puteți motiva într-o singură frază, chiar dacă închidem ședința? Pentru că mi se pare așa, împotriva 

unui curent care trece pe lângă noi și cineva spune „nu”. De ce? Adică ce nu este în regulă? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Domnule președinte, această motivare nu este obligatorie. Obligatoriu este votul.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Am înțeles, știu că nu este obligatorie.  
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Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Dar vă pot motiva. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă rog! 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Motivul acestui vot „împotrivă” se bazează pe următoarele considerent: la proiectul de 

hotărâre nu a fost pus niciun fel de indicator de anul trecut, ca să pot face o comparație între cei de 

anul trecut și cei de anul acesta, e care îi propuneți dumneavoastră. Este doar rata inflației, de 5,6%, 

pe care eu nu o cred. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Sunt date luate de la Statistică, nu trebuie să o credem noi, domnule consilier. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Ba da, trebuie să o credem, domnule președinte. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Am înțeles. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Domnule președinte, noi trebuie să o credem pentru că suntem cetățeni ai acestei țări și noi 

plătim. Și un alt motiv este faptul că salariile au scăzut, știți foarte bine acele tăieri de sporuri, de ce or 

mai fi fost ele, iar noi mărim taxele. Ori cu așa ceva noi nu vom fi niciodată de acord. Acestea sunt 

principalele motive. Mai sunt și altele. În mod normal, ar fi trebuit ca la acest proiect de hotărâre să fie 

atașate mai multe date care să mă poată face pe mine să votez în cunoștință de cauză, pentru că altfel 

nu am cum. Știți foarte bine că eu citesc aceste proiecte de hotărâre și nu am văzut la acest proiect de 

hotărâre acei indicatori ai taxelor de anul trecut. Ni s-au pus în față doar indicatorii care sunt pentru 

anul 2026, dar nu am la ce să mă raportez. Și eu, cumva, ar trebui să vă cred pe cuvânt.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Am înțeles. Până la urmă, ați votat, asta este opinia dumneavoastră. Eu mă gândesc că uneori 

să nu trecem pe lângă ceva ca un tren de mare viteză și să nu ascultăm opinia colegilor noștri consilieri. 

Îmi cer scuze să spun, fiind ultima ședință, dar este nefondat ceea ce spuneți dumneavoastră. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Asta este părerea dumneavoastră, domnule președinte. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Am înțeles. Da, da, da. Este doar părerea mea. Eu vă mulțumesc mult pentru că mi-ați răspuns 

și la acest comentariu! 

Stimați colegi, vă mulțumesc mult pentru că ați participat la ședința de astăzi! Era un lucru 

important de a actualiza aceste taxe cu rata inflației, așa cum spune legea. Eu vă urez tuturor sănătate, 
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vă mulțumesc pentru ceea ce ați făcut anul acesta! În același timp, dacă au fost lucruri pe care nu le-

am înțeles, îmi cer scuze, poate nu am reacționat cum trebuie! Vă promit un an viitor în care învățăm 

pas cu pas și facem ceea ce este mai bine pentru botoșăneni. 

Vă mulțumesc pentru tot ce ați făcut și vă urez la mulți ani!  

Declar ședința închisă.  

Vă mulțumesc pentru participare! 

 

 

 

 

           PREȘEDINTE, 

                      Valeriu IFTIME 

 

 

 

 

                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

                                              Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

 Întocmit, Inspector, Marilena Miron 

 


